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—' Dividir entre 360 ° 0 -360° y quedarse con el resto I

COMO_ SE MIDEN NCUADRANTE /| ICUADRANTE ¢ o0 o oo o o e o e [cuadraate
LOS ANGULOS o i 90°<a<180° entonces a & [cuadvante
Wi CUADRANTE -| vcuaprante  Si 180°€a<270° entonces a € [Tl cuadrante
Si 270°<a<360° entonces a £V cuadrante
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—1=seno=l
—1=cose=1

tgln+1=sec’n

Calculo de
a partir de

las razones
una dada

en cuenta el signo por cuadrante.

l__l Se aplican las propiedades y se tiene I

Geométricamente |-
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sena =y

=y

CALCULO DEL ANGULO
A PARTIR DE LA RAZON

TRIGONOMETRIA Il

—

cosa=x

cosf=x

Se usa la funcién inversa y se tiene en cuenta gue la
Con calculadora |-

calculadora sélo devuelve dngulos del primer cuadrante.

cosa =sen(90°—a)

sena = cos(90° —a)

RELACIONES TRIGONOMETRICAS ENTRE

LAS RAZONES DE DETERMINADOS

tga = cotg(90° -a)
ANGULOS

ANGULOS OPUESTOS

et

TEOREMA DEL SENO
Y TEOREMA DEL COSENO

sene = —sen(—a)
cosa =cos({ —a)
o =-1g(-a)

ANGULOS COMPLEMENTARIOS

ANGULOS SUPLEMENTARIOS
sena = sen(180° —a)

cosa =-cos(180°-a}

tga =-1g(180°—a)

ANGULOS QUE SE DIFERENCIAN EN 180°

sena = —sen(180° + @)
cosa =—cos(180° + a)
tga =tg(180° + o)

Tearema ol seno

a
ENun Mangulo cuaiquiera ABC, s cumple que: — =

En un rdngulo cualquista. ABC, $& cumple’ ) =a? 4 Zaccosh

a’=b?+c® -Zbecosh

e?=a?+b* -ZabeosC
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Caso Il LLA |-
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RESOLUCION DE

Se resuelve aplicando el teorema del seno

TRIANGULOS

Caso lIl: LAL

Caso IV: LLL |-

Se resuelve aplicando el teorema del coseno




